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Firefop

ISTRUZIONI D'USO

Il presente prodotto é adatto solo ad ambienti correttamente isolati 0 ad un uso
occasionale. Il presente prodotto non & adatto a funzioni di riscaldamento primario.






AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE'

. :] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze eistruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni
potrebbe causare scosse elettriche, in-
cendi /o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettrica-
mente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, negli
uffici e negli altri ambienti professiona-
li; nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio, si
raccomanda di renderlo inoperante ta-

gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare |'apparecchio alla rete
di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
seil cavo, la spina 0 alcune sue parti ri-
sultano danneggiate. Assicurarsi che il
cavo di alimentazione sia adequata-
mente tenuto lontano dall'apparecchio
enon venga n contatto con le parti cal-
de dello stesso o pressato su bordi o
spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare l filo
conduttore dalla fonte elettrica e atten-
dere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia.
Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) la sostituzione del cavo di ali-
mentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni ri-
schio. Non avvolgere mai il cavo di
ali-mentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegareil cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare 'apparecchio per



mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per l'intera durata di vita
dell"ap-parecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'a-
zienda all'indirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-

recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio é danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzio-
ni relative all'uso sicuro dell'apparec-
chio e abbiano compreso i pericoli ad



esso inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con |'appa-
recchio. La pulizia e la manutenzione
destinata ad essere effettuata dall'uti-
lizzatore non deve essere effettuata da
bambini. Mantenere I'apparecchio e il
suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Tenere i bambini di eta inferiore ai 3
anni a distanza di sicurezza dall'ap-
parecchio a meno che non siano con-
tinuamente sorvegliati. | bambini di
eta compresa tra 1 3 e gli 8 anni de-
vono solamente accendere/spegnere
'apparecchio purché sia stato posto o
installato nella sua normale posizione
di funzionamento e siano sorvegliati o
istruiti sull'utilizzo dell'apparecchio in
sicurezza e ne abbiano compreso i rela-
tivi pericoli. | bambini di eta compresa
tra i3 e gli 8 anni non devono inserire
la spina, né regolare o pulire I'apparec-
chio, né esequire la manutenzione a
cura dell'utilizzatore.

&ATTENZIONE!

Non coprire. Per evitare il surriscal-
damento, non coprire I'apparecchio.
L'apparecchio non puo essere utilizzato
senza le griglie di protezione. Lappa-
recchio di riscaldamento non deve es-
sere posizionato immediatamente al di
sotto di una presa di corrente.

&ATTENZIONE!

Alcune parti possono diventare molto
calde e provocare ustioni. Bisogna pre-
stare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non utilizzare questo apparec-
chio nelle immediate vicinanze di un
bagno, una doccia o una piscina. Non
utilizzare questo apparecchio se & cadu-
to. Non utilizzarlo se sono presenti se-
gni visibili di danni. Utilizzare su una
superficie orizzontale e stabile o fissarlo
alla parete, se & previsto il fissaggio.

&ATTENZIONE!

Questo apparecchio di riscaldamento
non € dotato di un dispositivo di con-
trollo della temperatura ambientale.
Non utilizzare in stanze piccole quando
queste sono occupate da persone non
in grado di lasciare la stanza da soli, a
meno che non venga fornita costante
sorveglianza.



&ATTENZIONE!

Per ridurre il rischio di incendio, tenere
tessuti, tende 0 qualsiasi altro materiale
infiammabile a una distanza minima di
1 mt dall'uscita dell'aria. Al primo uti-
lizzo, verificare la presenza dei piedini e
procedere al montaggio prima dell'uso.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Far passare il cavo di alimentazione attraverso il
foro centrale e fissare saldamente la base sinistra con
la base destra. Allineare la posizione del corpo del
termoventilatore con la base e fissare le viti della base
utilizzando un cacciavite.

2. Far passare il cavo di alimentazione attraverso
I'apposita fessura della base.

RONCE
®-
®-

1-Pulsante On/off

2-Pulsante MODE

3-Pulsante Oscillazione

4-Timer

5-Pulsante +/- (aumento/ diminuzione temperatura)
6-Pulsante attivazione Effetto Flamma

FUNZIONAMENTO

1.Estrarre con cura il dispositivo dallimballaggio e
rimuovere eventuali protezioni in plastica o cartone.
2.Posizionare 'unita su una superficie stabile, piana
e priva di ostacoli che possano comprometterne il
corretto funzionamento.

3.Inserire la spina in una presa di corrente adeguata e
conforme alle specifiche tecniche del prodotto.

4 Accendere il termoventilatore premendo il pulsante
“On/O0ff". Il display mostrera la temperatura ambiente
e |'unita iniziera a erogare aria fredda.

5.Regolare la temperatura desiderata utilizzando il
pulsante “+/-", con un intervallo compreso tra 10°C e
49°C. Se la temperatura impostata ¢ superiore a quella
ambiente, il dispositivo attivera automaticamente il
primo livello di riscaldamento e il pulsante “MODE” si
illuminera di bianco. Aumentando ulteriormente la
temperatura, il termoventilatore passera al secondo
livello di riscaldamento, segnalato dal pulsante “MODE”
illuminato di rosso. Se si continua a incrementare il
valore fino a 49°C, il sistema riavviera automaticamente
la re?olazione ripartendo da 10°C.

6.Selezionare la modalita operativa premendo il
pulsante “MODE”. Un primo tocco attivera la modalita
a bassa potenza, con illuminazione bianca del pulsante.
Un secondo tocco attivera la modalita ad alta potenza,
con illuminazione rossa. Un terzo tocco riportera il
dispositivo alla modalita ventilazione, che emette solo
aria fredda.

7.Attivare o disattivare la funzione di oscillazione
premendo il pulsante “Oscillazione”. Lattivazione della
funzione sara indicata dall'accensione dell'apposita
spia luminosa.

8.Impostare il tempo di funzionamento utilizzando
il pulsante “Timer”, selezionando un valore compreso
tra 1 e 24 ore. Lindicatore luminoso ne confermera
I'attivazione.

9.Per spegnere |'unita, premere il pulsante “On/Off". Il
sistema diriscaldamentossi disattiveraimmediatamente
eil dispositivo continuera a funzionare per 30 secondiin
modalita ventilazione per consentire il raffreddamento
interno. Al termine, il termoventilatore si spegnera
completamente e il pulsante “On/0ff” tornera bianco.
10.Premere il pulsante “Effetto Fiamma” per attivare
o disattivare la simulazione della fiamma. Questa
funzione & puramente decorativa e non ha alcun
imf)atto sulla capacita riscaldante o di illuminazione
dell’unita.

PULSANTE OSCILLAZIONE
Il termoventilatore & dotato di una funzione di



oscillazione che consente una distribuzione pil
uniforme del calore. Per attivarla, premere il pulsante
“oscillazione”:  I'accensione della spia luminosa
confermera lattivazione. Per disattivarla, premere
nuovamente lo stesso pulsante fino allo spegnimento
della spia.

FUNZIONE TIMER

Il timer & disponibile in tutte le modalita di
funzionamento e consente di impostare la durata di
utilizzo da 1 a 24 ore. Ogni pressione del pulsante
“Timer”incrementera la durata di 1 ora. Seil timer viene
premuto nuovamente dopo aver selezionato 24 ore, la
funzione si resettera, consentendo al termoventilatore
di funzionare ininterrottamente.

Istruzioni per il Termostato

1. Premere il pulsante “+” per aumentare la
temperatura fino a massimo 49°C. Rag?iunto il valore
massimo, continuando a premere il pulsante, la
regolazione ripartira automaticamente da 10°C.

2. Se la temperatura ambiente scende di 2°C al di
sotto di quella impostata, il termoventilatore attivera
automaticamente il primo livello di riscaldamento a
1000W.

3. Se la temperatura ambiente scende di 4°C al di sotto
di quella impostata, il termoventilatore passera alla
potenza massima di 2000W per compensare la perdita
di calore.

4. Se la temperatura ambiente & uguale o superiore
a quella impostata di 1°C, il termoventilatore
interrompera il riscaldamento e attivera la modalita
ventilazione con aria fredda.

5. La temperatura é regolabile tra 10°C e 49°C per
adattarsi alle diverse esigenze di comfort termico.

TELECOMANDO

Il telecomando utilizza 2 batterie AAA da 1.5V (non
incluse).

Descrizione dei pulsanti:

« ON/OFF » Accensione
e spegnimento del
termoventilatore.

« FLAMES ~ »  Attivazione/

disattivazione della funzione
decorativa delle fiamme.

« MODE »  Selezione tra
ventilazione, aria calda bassa
potenza, aria calda alta potenza.
« TIMER » Impostazione del timer
da1a24ore.

« CANCEL » Spegnimento delle
luci del termoventilatore per un
ambiente pil confortevole.

« SWING  »  Attivazione/
disattivazione dell'oscillazione.

« UP/DOWN » Aumento/diminuzione della temperatura
impostata.

BDICTROLUX

INTERRUTTORE ANTI-RIBALTAMENTO

I termoventilatore & dotato di un sistema di sicurezza
anti-ribaltamento che interrompe automaticamente
il funzionamento in caso di caduta o inclinazione
eccessiva. Questo meccanismo previene potenziali
rischi di incendio e danni all'apparecchio, garantendo
un utilizzo sicuro.

PROTEZIONE DAL SURRISCALDAMENTO

Il dispositivo & equipaggiato con un sistema di sicurezza
che spegne automaticamente l'unita in caso di
surriscaldamento. Se cid dovesse verificarsi:

1. Scollegare il termoventilatore dalla presa di corrente.
2. Attendere circa 30 minuti per consentire il
raffreddamento del dispositivo.

3. Rimuovere eventuali ostacoli che possano impedire il
corretto flusso d'aria.

4. Riaccendere il termoventilatore verificando che
I'unita funzioni correttamente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

« Scollegare sempre I'apparecchio dalla rete elettrica
prima di procedere con qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione.

« Utilizzare un panno morbido leggermente umido con
un detergente neutro per la pulizia della superficie.
Evitare I'uso di prodotti abrasivi o solventi chimici
aggressivi.

- Controllare regolarmente le bocchette diventilazione,
assicurandosi che siano libere da polvere o residui che
potrebbero comprometterne l'efficienza.

Mantenere il termoventilatore in condizioni ottimali
aiuta a garantire prestazioni efficienti e prolungare la
durata dell'apparecchio.



LEGENDA SIMBOLI

| ] = Leggere il manuale

= Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

A
2]
2

E-MEDIDASDESEGURIDAD
Este producto es adecuado solo para
ambientes correctamente aislados o
para un uso ocasional.

Este producto no es adecuado para fun-
ciones de calefaccion primaria.

&ATENCION'

:]ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
Antes de usar, lea estas advertencias e
mstrucaonesyconservelas para futuras
referencias.

El incumplimiento de estas adverten-
(ias e instrucciones podria causar de-
scargas eléctricas, incendios y/o lesio-
nes graves,

Al utilizar aparatos eléctricos, siempre
deben observarse las precauciones de

ed elettroniche

= Non coprire! Pericolo di surriscaldamento

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

= Smaltimento delle apparecchiature elettriche

sequridad normales para reducir el ri-
esqo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.
El aparato estd disefiado para uso
doméstico y aplicaciones similares, en
particular en:

Areas de cocina destinadas al personal
en tiendas, oficinas y otros entornos
profesionales.

Granjas.

Uso por clientes en hoteles, moteles y
otros entornos residenciales.
Establecimientos tipo bed and bre-
akfast.

No es apto para uso profesional.

No utilice el aparato para fines distintos
a los previstos. Cualquier uso diferente
al indicado se considera inadecuado y
peligroso, exponiendo al usuario a ri-
esqos eléctricos y dafios personales.



Cuando decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, verifique que la tension indi-
cada en los datos técnicos corresponda
a la de la red local y no use enchufes o
alargadores incompatibles con lo indi-
cado en los datos técnicos.

No use el aparato si el cable, el enchufe
0 cualquier otra parte estan dafados.
Aseq(irese de que el cable de alimen-
tacion esté bien alejado del aparato,
que no entre en contacto con partes
calientes ni quede atrapado en bordes
afilados.

No desconecte el aparato tirando del
cable.

Después de usar el aparato, desconécte-
lo de la fuente eléctrica y espere a que
se enfrie antes de guardarlo o limpiarlo.
Todas las reparaciones, incluida la po-
sible sustitucion del cable de alimen-
tacion, deben ser realizadas exclusiva-
mente por técnicos autorizados para
prevenir cualquier riesgo.

No enrolle nunca el cable de alimenta-
ion alrededor de la mano mientras el
aparato esté conectado a la red eléctri-
@.

En caso de tormenta, desconecte el
aparato de la toma de corriente.
Desenrolle completamente el cable an-

tes de su uso.

No transporte el aparato tirando del
cable.

No utilice el cable como asa.

No pase el cable por esquinas afiladas
ni lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde este manual junto con las in-
strucciones durante toda la vida (til del
aparato para futuras consultas.

Si cede el aparato a terceros, entreque
también toda la documentacion.

Si al leer este manual encuentra partes
dificiles de comprender o tiene dudas,
pdngase en contacto con la empresa a
la direccion indicada antes de utilizar el
producto.

AATENCK’)N!

Revise periddicamente el ajuste de los
tornillos, el estado de desgaste del apa-
rato y su correcto funcionamiento.

El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante pue-
de generar riesgo de incendio, descarga
eléctrica o dafios personales.

Siempre desconecte el aparato dela red
eléctrica si se deja sin supervision y an-
tes de montarlo, desmontarlo, limpiar-
lo 0 realizar su mantenimiento.

No exponga el aparato a agentes atmo-
sféricos como lluvia o sol.

No lo use en exteriores.



No deje el aparato conectado a la red
sin supervision.

No use el aparato con las manos moja-
das ni con los pies descalzos o mojados.

&ATENCI()N!

iPELIGRO DE ASFIXIA!

Los elementos del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que
pueden representar un riesgo.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafiado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado
para evitar peligros.

El aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales reducidas, o sin experiencia pre-
Via, siempre que estén bajo supervision
0 hayan recibido instrucciones sobre su
uso sequro y comprendan los peligros
asociados.

Los nifios deben ser supervisados para
evitar que jueguen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por
parte del usuario no deben ser realiza-

dos por nifios.

Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardelo en un lugar seco y se-
quro.

El aparato no esta disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control remoto.

Mantener a los nifios menores de 3
afios a una distancia sequra del apara-
to a menos que estén bajo supervisidn
constante. Los nifios de entre 3 y 8 afios
solo deben encender/apagar el aparato
siempre que esté colocado o instalado
en su posicion normal de funciona-
mientoy sean supervisados o instruidos
en el uso sequro del aparatoy compren-
dan los peligros relacionados. Los nifios
de entre 3y 8 afios no deben enchufar
el aparato, i reqularlo, limpiarlo o re-
alizar el mantenimiento a cargo del
usuario.

&ATENCI()N!

No cubrir. Para evitar el sobrecalenta-
miento, no cubrir el aparato.

El aparato no puede utilizarse sin las
rejillas de proteccion.

El'aparato de calefaccion no debe colo-
carse directamente debajo de una toma
de corriente.



&ATENCI()N!

Algunas partes pueden calentarse mu-
cho y provocar quemaduras. Se debe
prestar especial atencion en presencia
de nifios y personas vulnerables.

No utilizar este aparato cerca de un
bafio, una ducha o una piscina.

No utilizar este aparato si se ha caido.
No utilizarlo si presenta signos visibles
de dafios.

Utilizarlo sobre una superficie horizon-
tal y estable o fijarlo a la pared si estd
previsto para ello.

AATENCI()N!

Este aparato de calefaccion no dispone
de un dispositivo de control de tempe-
ratura ambiental.

No utilizar en habitaciones pequefias
cuando estén ocupadas por personas
que no puedan salir solas, salvo que se
proporcione supervision constante.

&ATENCI()N!

Para reducir el riesgo de incendio, man-
tener tejidos, cortinas o cualquier otro
material inflamable a una distancia
minima de 1 metro de [a salida de aire.
En el primer uso, comprobar la presen-

cia de los pies y proceder al montaje
antes de su uso.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Pase el cable de alimentacién a través del orificio
central y fije firmemente la base izquierda con la
base derecg\a. Alinee la posicion del cuerpo del
termoventilador con la base y fije los tornillos de la base
utilizando un destornillador.

2. Pase el cable de alimentacion a través de la ranura
correspondiente de la base.

VISTA DEL PANEL DE CONTROL

O

1 6

©..9,
OO

1- Botdn On/Off 2- Boton MODE 3- Botdn de oscilacién
4- Temporizador 5- Botén -+/- (aumento/disminucién
dle temperatura) 6- Botén de activacion del Efecto
Llama

FUNCIONAMIENTO

1. Extraiga cuidadosamente el dispositivo del embalaje
y retire cualquier proteccion de plastico o carton.

2. C0I0(1ue la unidad sobre una superficie estable,
plana y libre de obstdculos que puedan comprometer



su correcto funcionamiento.

3.Inserte el enchufe en una toma de corriente adecuada
y conforme a las especificaciones técnicas del producto.
4, Encienda el termoventilador presionando el botdn
“On/0ff". La pantalla mostrara la temperatura ambiente
y la unidad comenzard a emitir aire frio.

5. Ajuste la temperatura deseada utilizando el botdn
“+/-", conunrango entre 10°Cy 49°C. Sila temperatura
configurada es superior a la temperatura ambiente, el
dispositivo activard autométicamente el primer nivel de
calefaccion y el boton “MODE” se iluminard en blanco. Al
aumentar ain mas la temreratura, el termoventilador
pasard al segundo nivel de calefaccion, indicado
por el botén “MODE” iluminado en rojo. Si sigue
aumentando el valor hasta 49°C, el sistema reiniciara
automaticamente el ajuste comenzando desde 10°C.

6. Seleccione el modo de funcionamiento presionando
el boton “MODE". Un primer toque activara el modo
de baja potencia, con iluminacion blanca del botén.
Un segundo toque activard el modo de alta potencia,
con iluminacién roja. Un tercer toque devolverd el
dispositivo al modo ventilador, que emite solo aire frio.
7. Active o desactive la funcion de oscilacion
Fresionando el botén “Oscilacion”. La activacion de
a funcién sera indicada por el encendido de la luz
correspondiente.

8. Configure el tiempo de funcionamiento utilizando
el boton “Temporizador”, seleccionando un valor entre
1y 24 horas. El indicador luminoso confirmard la
activacion.

9. Para apagar la unidad, presione el botén “On/0ff”. El
sistema de calefaccion se desactivara inmediatamente
y el dispositivo sequird funcionando durante 30
sequndos en modo ventilador para permitir el
enfriamiento interno. Al finalizar, el termoventilador se
aFagaré completamente y el botén “On/0ff” volverd a
blanco.

10. Presione el botén “Efecto Llama” para activar o
desactivar la simulacion de llama. Esta funcion es
Furamente decorativa y no tiene ningdn impacto en
a capacidad de calefaccion o iluminacion de la unidad.

BOTON OSCILACION

El termoventilador estd equipado con una funcion de
oscilacién que permite una distribucion mas uniforme
del calor. Para activarla, presione el botén “Oscilacion”:
el encendido de la luz indicadora confirmard la
activacion. Para desactivarla, presione nuevamente el
mismo botén hasta que la luz se apague.

FUNCION TEMPORIZADOR

El temporizador estd disponible en todos los modos de
funcionamiento y permite ajustar la duracién de uso de
1 a 24 horas. Cada presion del botén “Temporizador”
incrementard la duracion en 1 hora. Si se presiona
nuevamente después de seleccionar 24 horas, la funcion
se reiniciard, permitiendo que el termoventilador
funcione de manera continua.

INSTRUCCIONES PARA EL TERMOSTATO

1. Presione el boton “+” para aumentar la temperatura
hasta un maximo de 49°C. Al alcanzar el valor maximo,
si sigue presionando el botdn, el ajuste se reiniciara
automaticamente desde 10°C.

2. Si la temperatura ambiente baja 2°C por debajo
de la configurada, el termoventilador activara
automaticamente el primer nivel de calefaccién a
1000W.

3. Si la temperatura ambiente baja 4°C por debajo de
la configurada, el termoventilador pasara a la potencia
maéxima de 2000W para compensar la pérdida de calor.
4. Si la temperatura ambiente es igual o superior a la
configurada en 1°C, el termoventilador interrumpird la
calefaccion y activard el modo ventilador con aire frio.
5. La temperatura es ajustable entre 10°C y 49°C para
adaptarse a diferentes necesidades de confort térmico.

MANDO A DISTANCIA

El mando a distancia utiliza 2 pilas AAA de 1.5V (no
incluidas).

Descripcion de los botones:

« ON/OFF » Encendido y apagado
del termoventilador.
« FLAMES ~ »
desactivacion de
decorativa de llamas.
« MODE » Seleccion entre
ventilacion, aire caliente baja
potencia, aire caliente alta
potencia.

« TIMER » Configuracién del
temporizador de 1a 24 horas.

« CANCEL » Apa?ado de las luces
del termoventilador para un
ambiente mas confortable.

« SWING » Activacion/
desactivacion de la oscilacion.

« UP/DOWN » Aumento/disminucion de la temperatura
configurada.

Activacion/
la funcion

BDICTROLUX

INTERRUPTOR ANTI-VUELCO

El termoventilador estd equipado con un sistema
de seqguridad  anti-vuelco que interrumpe
automaticamente el funcionamiento en caso de caida o
inclinacion excesiva. Este mecanismo previene posibles
riesgos de incendio y dafios al aparato, garantizando un
uso seguro.

PROTECCION CONTRA EL SOBRECALENTAMIENTO

El dispositivo esta equipado con un sistema de
seguridad que apaga automaticamente la unidad en
caso de sobrecalentamiento. Si esto ocurre:

1. Desenchufe el termoventilador de la toma de
corriente.



2. Espere aproximadamente 30 minutos para permitir
que el dispositivo se enfrie.

3. Retire cualquier obstaculo que pueda impedir el flujo
de aire adecuado.

4. Encienda nuevamente el termoventilador y verifique
que la unidad funcione correctamente.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

« Desenchufe siempre el aparato de la red eléctrica
antes de realizar cualquier operacion de limpieza o
mantenimiento.

« Utilice un pafio suave ligeramente himedo con un

LEYENDA DE SIMBOLOS

I

=Leer el manual

= Aparato con clase de proteccion I
(Doble aislamiento)

13 [ [0 >

= jNo cubrir! Peligro de sobrecalentamiento

detergente neutro para limpiar la superficie. Evite el uso
de productos abrasivos o solventes quimicos agresivos.
« Revise regularmente las rejillas de ventilacién,
asegurdndose de que estén libres de polvo o residuos
que puedan afectar su eficiencia.

Mantener el termoventilador en condiciones 6ptimas
ayuda a garantizar un rendimiento eficiente y prolongar
la vida qtil del aparato.

= Observar las advertencias y normas de sequridad

= Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos



P - MEDIDAS DE SEGURANCA

Este produto é adequado apenas para
ambientes devidamente isolados ou
para uso ocasional.

Este produto ndo é adequado para
funcdes de aquecimento primario.

AATEN(,‘AO'

| =] Antes de usar, leia estes avisos e
mstrugoes e quarde-os para futuras re-
feréncias.

0 ndo cumprimento destas advertén-
cias pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou lesdes graves.

Sempre observe as precaugdes de se-
quranca ao utilizar aparelhos elétricos
para reduzir o risco de incéndios, cho-
ques elétricos, ferimentos pessoais e
danos materiais.

0 aparelho destina-se apenas ao uso
doméstico e aplicacdes similares, como:
Areas de cozinha destinadas a fun-
ciondrios em lojas, escritdrios e outros
ambientes profissionais;

Fazendas;

Uso por clientes em hotéis, motéis e ou-
tros ambientes residenciais;
Estabelecimentos do tipo bed and bre-
akfast.

Nao é adequado para uso profissional.
Ndo utilize o aparelho para finalida-

des diferentes das especificadas pelo
fabricante. Qualquer uso diferente do
indicado € considerado improprio e
perigoso, expondo o utilizador a riscos
elétricos e danos pessoais.

Ao decidir descartar este aparelho,
recomenda-se tord-lo inoperante cor-
tando o cabo de alimentagao.

Antes de conectar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a voltagem indi-
cada nos dados técnicos corresponde a
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes incompativeis com as especi-
ficagdes do produto.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver da-
nificada.

Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo esteja mantido longe do aparel-
ho, que ndo entre em contato com par-
tes quentes nem fique preso em bordas
afiadas.

Nunca desconecte o aparelho puxando
0 cabo.

Apds utilizar o aparelho, deslique-o da
fonte elétrica e aguarde que esfrie an-
tes de quarda-lo ou limpa-lo.

Todas as reparacdes, incluindoa possivel
substituicdo do cabo de alimentagdo,
devem ser realizadas apenas por técni-
cos autorizados para evitar riscos.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo ao
redor da mdo enquanto o aparelho esti-



ver conectado a rede elétrica.

Em caso de tempestade, desconecte o
cabo da tomada.

Desenrole completamente o cabo antes
do uso.

Ndo transporte o aparelho sequrando-o
pelo cabo de alimentacdo.

Nao utilize 0 cabo como alca.

Ndo passe 0 cabo por quinas afiadas
nem 0 apoie sobre superficies quentes.
Guarde este manual de sequranca junto
com as instrucdes durante toda a vida
(itil do aparelho, para consulta futura.
(aso 0 aparelho seja repassado a tercei-
ros, forneca também toda a documen-
tacao.

Se, a0 ler este manual de instrugdes,
alguma parte parecer dificil de enten-
der ou se houver dividas, entre em
contato com a empresa no endereco
indicado antes de utilizar o produto.

AATEN(;AO!

Verifique periodicamente o aperto cor-
reto dos parafusos, 0 estado de desga-
ste do aparelho e o seu correto funcio-
namento.

0 uso de acessdrios ndo recomendados
ou ndo fornecidos pelo fabricante pode
gerar riscos de incéndio, choque elétri-
€0 0u danos pessoais.

Sempre desligue o aparelho da rede

elétrica se ele ficar sem supervisao e an-
tes de monta-lo, desmontd-lo, limpd-lo
ou realizar sua manutencdo.

Ndo exponha o aparelho a agentes at-
mosféricos como chuva ou sol.

Nao utilize o aparelho ao ar livre,

Nao deixe o aparelho ligado sem super-
visao.

Nao utilize o aparelho com as maos
molhadas ou com os pés molhados ou
descalgos.

&ATEN(;IT\O!

Os elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das
criangas, pois podem representar um
[isco.

Mantenha o saco plastico fora do alcan-
ce das criancas. Nao € um brinquedo.
Durante o uso, certifique-se de que as
(riancas nao entrem em contato com o
aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo deste apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
substituido exclusivamente pelo fabri-
cante, pelo servio de assisténcia técni-
ca ou por um profissional qualificado, a
fim de evitar perigos.

0 aparelho pode ser utilizado por
criangas a partir de 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades fisicas, senso-
riais ou mentais reduzidas, ou sem ex-



periéncia e conhecimento prévio, desde
que estejam sob supervisao ou tenham
recebido instrugdes sobre 0 uso sequro
doaparelho e tenham compreendido os
riscos associados.

As criangas devem ser supervisionadas
para evitar que brinquem com o apa-
relho.

A limpeza e a manutencdo destinadas
a0 utilizador ndo devem ser realizadas
por criangas.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance de crianas com menos de 8
anos e armazene-o em um local seco e
sequro.

0 aparelho ndo foi projetado para ser
operado por meio de um temporizador
externo ou de um sistema de controle
remoto separado.

Manter as criancas menores de 3 anos
a uma distancia sequra do aparelho,
a menos que estejam sob supervisao
continua. As criangas entre 3 e 8 anos
50 devem ligar/desligar o aparelho,
desde que esteja colocado ou instalado
na sua posicao normal de funciona-
mento e sejam supervisionadas ou in-
struidas sobre 0 uso sequro do aparelho
e compreendam os riscos envolvidos.
As criangas entre 3 e 8 anos ndo devem
ligar a tomada, ajustar ou limpar o apa-
relho, nem realizar a manuten¢do a car-
qo do utilizador,

&ATEN;AO!

Ndo cobrir. Para evitar o sobreaqueci-
mento, ndo cobrir o aparelho.

0 aparelho ndo pode ser utilizado sem
as grelhas de protecdo.

0 aparelho de aquecimento ndo deve
ser colocado diretamente abaixo de
uma tomada elétrica.

&ATEN(;IT\O!

Algumas partes podem ficar muito
quentes e causar queimaduras. Deve-
se ter especial cuidado na presenca de
criangas e pessoas vulneraveis.

Nao utilizar este aparelho perto de uma
casa de banho, um duche ou uma pisci-
na.

Ndo utilizar este aparelho se tiver caido.
Nao utilizd-lo se apresentar sinais
visiveis de danos.

Utilizar sobre uma superficie horizontal
e estdvel ou fixa-lo a parede, se for 0
(aso.

&ATENCI:\O!

Este aparelho de aquecimento ndo pos-
sui um dispositivo de controlo da tem-
peratura ambiente.



Ndo utilizar em pequenos espacos
quando estes estiverem ocupados por
Pess0as que ndo possam sair sozinhas,
amenos que haja supervisao constante.

ATENCAO!

Para reduzir o risco de incéndio, manter
tecidos, cortinas ou qualquer outro ma-
terial inflamdvel a uma distancia mini-
ma de 1 metro da saida de ar.

Na primeira utilizaco, verificar a pre-
senca dos pés e proceder a montagem
antes do uso.

INSTRUCOES DE MONTAGEM

1. Passe o cabo de alimentacdo pelo orificio central e
fixe firmemente a base esquerda com a base direita.
Alinhe a posicao do corpo do termoventilador com a
?asg e fixe os parafusos da base usando uma chave de
enda.

2. Passe o cabo de alimentacao pela ranhura apropriada
da base.

VISAO DO PAINEL DE CONTROLE

O

1 [

. 2.,.®
OO

1- Botdo On/0ff

2- Botdo MODE

3- Botdo Oscilagao

4-Temporizador

5- Botao +/- (aumento/diminuicdo da temperatura)
6- Botao de ativacao do Efeito Chama

FUNCIONAMENTO

1. Retire cuidadosamente o dispositivo da embalagem
e remova quaisquer protecdes de plastico ou papelao.
2. Coloque a unidade sobre uma superficie estavel,
plana e livre de obstaculos que possam comprometer
seu funcionamento correto.

3.Insira 0 Flugue em uma tomada elétrica adequada e
compativel com as especificagdes técnicas do produto.
4. Ligue o termoventilador pressionando o botao
“On/0ff". O visor exibird a temperatura ambiente e a
unidade comecara a emitir ar frio.

5. Ajuste a temperatura desejada usando o botdo“+/-",
com um intervalo entre 10°C e 49°C. Se a temperatura
definida for superior & ambiente, o dispositivo ativara
automaticamente o primeiro nivel de aquecimento, e o
botdo“MODE”se iluminard em branco. Se a temperatura
continuar a aumentar, o termoventilador passaré para
0 segundo nivel de agquecimento, indicado pelo botao
“MODE” iluminado em vermelho. Caso o valor continue
a subir até 49°C, o sistema reiniciara automaticamente
0 ajuste a partir de 10°C.

6. Selecione o modo de operacdo pressionando o
botao “MODE". Um primeiro toque ativara o modo de
baixa poténcia, com iluminacdo branca do botdo. Um
segundo toque ativara 0 modo de alta poténcia, com
iluminacdo vermelha. Um terceiro toque retornard o
dispositivo ao modo de ventilacao, que emite apenas
ar frio.

7. Ative ou desative a funcao de oscilacdo pressionando
o botdo “Oscilacdo” A ativacdo da funféo serd
indicada pelo acendimento do indicador [uminoso
correspondente.

8. Configure o tempo de funcionamento usando o
botao “Temporizador”, selecionando um valor entre 1 e
24 horas. 0 indicador luminoso confirmaré a ativacao.



9. Para desligar a unidade, pressione o botdo “On/
0ff”. O sistema de aquecimento serd desligado
imediatamente, e o dispositivo continuard funcionando
por 30 segundos no modo ventilagdo para permitir o
resfriamento interno. Apds isso, o termoventilador sera
completamente desligado, e o botdo “On/0ff” voltaréd a
cor branca.

10. Pressione o botdao “Efeito Chama” para ativar
ou desativar a simulacdo de chama. Esta funcdo é
puramente decorativa e ndo influencia a capacidade de
aguecimento ou iluminagdo da unidade.

BOTAO OSCILACAO

0 termoventilador possui uma fun¢ao de oscilagao que
permite uma distriBuigéo mais uniforme do calor. Para
ativa-la, pressione o botao “Oscilacao”: o acendimento
do indicador luminoso confirmard a ativacao. Para
desativa-la, pressione novamente o mesmo botéo até
que a luz se apague.

FUNCAO TEMPORIZADOR
0 temporizador esté disponivel em todos os modos de
funcionamento e permite definir a duracdo de uso entre

1 e 24 horas. (ada pressao no botao “Temporizador”

aumentard a duracdo em 1 hora. Se o temporizador
for pressionado novamente apds selecionar 24
horas, a funcdo sera redefinida, permitindo que o
termoventilador funcione continuamente.

INSTRUCOES PARA O TERMOSTATO

1. Pressione o botdo “+" para aumentar a temperatura
até um mdximo de 49°C. Ao atingir esse valor, se
0 botdo continuar pressionado, o ajuste reiniciara
automaticamente a partir de 10°C.

2. Se a temperatura ambiente cair 2°C abaixo
da configurada, o termoventilador ativara
automaticamente o primeiro nivel de aquecimento a
1000W.

3. Se a temperatura ambiente cair 4°C abaixo da
configurada, o termoventilador passard para a poténcia
maxima de 2000W para compensar a perda de calor.

4. Se a temperatura ambiente for igual ou 1°C superior
a temperatura configurada, o termoventilador
interromperd o aquecimento e ativard o modo
ventilagao com arfrio.

5. A temperatura é ajustavel entre 10°C e 49°C para
atender as diferentes necessidades de conforto térmico.

« ON/OFF » Liga e desliga o ter-
moventilador.

« FLAMES » Ativa/desativa a
funcao decorativa das chamas.

« MODE » Selecdo entre venti-
lagdo, ar quente de baixa potén-
cia, ar quente de alta poténcia.

« TIMER » Configuracdo do tem-
porizador de 1a 24 horas.

« CANCEL » Desliga as luzes do
termoventilador para um am-
biente mais confortdvel.

« SWING » Ativa/desativa a osci-
lagdo.

« UP/DOWN » Aumenta/diminui a
temperatura configurada.

INTERRUPTOR ANTIQUEDA

0 termoventilador estd equipado com um sistema de
seguranca antiqueda que interrompe automaticamen-
te o funcionamento em caso de queda ou inclinacdo
excessiva. Esse mecanismo previne riscos de incéndio e
danos ao aparelho, garantindo um uso seguro.

PROTECAO CONTRA SUPERAQUECIMENTO
0 dispositivo possui um sistema de seguranca que de-
sliga automaticamente a unidade em caso de supera-
quecimento. Se isso ocorrer:

Desconecte o termoventilador da tomada

BDICTROLUX

elétrica.
2. Aguarde aproximadamente 30 minutos
para permitir o resfriamento do dispositivo.
Remova quaisquer obstdculos que possam
estar impedindo o fluxo de ar adequado.
. Ligue novamente o termoventilador e veri-
fique se a unidade esta funcionando corretamente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

- Sempre desconecte o aparelho da rede elétrica antes
de realizar qualquer operacdo de limpeza ou manu-
tencao.

« Utilize um pano macio levemente timido com um de-
tergente neutro para limpar a superficie. Evite o uso de
produtos abrasivos ou solventes quimicos agressivos.

« Verifique regularmente as saidas de ventilacao para
garantir que estejam livres de poeira ou residuos que
possam comprometer a eficiéncia do aparelho.

Manter o termoventilador em boas condicoes ajuda a
garantir um desempenho eficiente e prolonga a vida
atil do aparelho



LEGENDA DE SiMBOLOS

[

= Leia 0 manual

= Aparelho com classe de protecdo Il
(Duplo isolamento)

= Nao cobrir! Perigo de sobreaquecimento
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GR - METPA ALOAAEIAX

To mapdv mpoidv €ivau kataMnho povo
Y10 0WOTA {OVWHEVOUC Xwpoug 1) Yia
MEPLOTAOLAKN Xpron.

To mapév mpotov dev eivar katdMnAo
yia kopta Béppavon.

&npozoxw

,] Mow amd ™ ypron, diapdote
aurec TIC MpO€I00ON0EIC Kat 0dnyie
Kat QUACTE TIC yia  HeMOVTIKN
avagopd.

H o up  tpnon  autov Ty
TIPOELOOMOIGEWV KaLOONYIWV LTopeiva
mpokahéoel nhektpomhngia, mupkayid
ka1 doBapoug Tpauparioolc.

Katd m Xprian nhektpikwy ouokeuwy,
MIpEMel AVTA VA TPODVTAL 0! ouvneelc

= Observe os avisos e as normas de sequranca

= Eliminacdo de equipamentos elétricos e eletronicos

npo@uAAgelc aogaNeiag yia va pelwbei
0 kivéuvog mupkayldg, nAektpomngiac,
TPAUKATIONWY Kat MKWV {nptav.

H ouokevy; mpoopiletar yia oikiakn
XpAoN Kai MapopoLeS EGapHOYEC, Kal
OUYKEKPIYIEVQ:

Y Kkou(lveg  mpoownkoy O
KATaoTHUAT, ypageia Kai dAhoug
€MaYYENaTIkOUE XWOoUS.

L€ QYPOKTAHATA.

Ano mehdteq Eevodoyeiwy, potéh kau
AMwv katahupdrwv.

Y¢ KataAopota Tomou bed and bre-
akfast.

Aev €ivau katdMnho yia emayyeAuaTik
xpron.

Mnv Ypnowonoteite T ouokeu yia
0KomoU( BagopeTIKoUG amd autodq yia
Toug omoioug mpoopiCetal.

Kibe diagopetikn xpRon Bewpeital



akatdMnAn kau emkivbovn, exBétovrag
TOV XprioTn 0€ NAEKTPIKOUC Kivdlvoug
Kat owpatikéc BAapec.

Edv amogaoioete va  amoppigete
QUT) TN OUGKELR, ouvioTdral va Tnv
KATaOTHOETE N Aermoupyikr koBovrac
10 Kahwdlo Tpogodoaiac,

low ouvdéoere ) ouakeur oto
NAEkTpkO  diktuo, eNéyte ot
Tdon mou avaypdgetal 0Ta TeyviK
XOPAKTNPIOTIKA avTigTolyel 0€ auTH ToU
TOMIKOU OIKTUOU KAl [inv Ypratuomoleite
npilec 1y mpoektdoelc mov Oev €ival
oUpBaTE e TIC TERVIKEC podiaypagéc.
Mnv- ypnotomoteite ) ouokeur) edv
T0 kahwlo, To Blopa 1y omotodrimore
Liépog T €lval KATETTaEvo.
Befawlbeite  on 10 kahwdio
Tpogodoaiac Kpatiéta pakpid amd )
0uoKeur), 0Tt Oev €pyetal oe enagn e
Gepuec Empaveleg Ka ol Oev meCetal
QMo atynPEC ywvie.

Mnv amoouvdécte moté T OUOKEUR
Tpapwvrac To kahwdio.

Metd ™ ypAon, amoouwvdéote
OUOKEV) amo TV mapoyr pevpatog
KAl QQr\OTE TN VO KPUGOEL TPV TV
amoBnkeloete 1y v kabapioete.

Oec ol EMOKEVEC,
oupmepihapBavopiéung e
mlavic  avtikatdotaong  Tov

kahwdiou  Tpogodooiag, mpémel va
TipayatomoloivTal amokAeloTIKG amo

e¢ouatodotnpiévoug Teyvikoug yia Ty
amoQuyR KIVOUVGwY.

Myv  tukiyete moté 10 kahwdio
Tpogodooiag yopw amd To Képt oag
0tav n ouokeun eivar ouvdedepiévn oto
NAEKTIKO dikTuo.

Le mepimwon Katauyidag, amoouvdéote
TN 0UOKevr} am6 T mpida.

Z€TuNiCTe eviehwg To kahwdlo mpw amd
mxpron. o
Mnv petagépere T ouokeur papwvtag
10 Kahwdlo.

Mnv Ypnotonoteite 1o Kahwdio wg
hap.

Mnv mepudre 1o kahwdio amo atynpé
Ywviec kar pn To TomoBeteite o€ (cotéc
EMQAveLEC.

Duddre auo To eyyetpidio padi e Tic
0dnyiec ka@’ oAn T didpkela {wg T
OUOKELNC, Yia pEMoVTIKT avagopd.
Edv n uokeun petapiBaotei o€ Tpitoug,
napadwate emiong on Ty Tekpnpiwn.
Ev katd mv avdyvwon autod Tou
fyeipidiov oplopéva  onpeia  ev
evar katavontd 1 éxete apgiBohieg,
EMKOWWVIOTE [IE TV €TaIpeia ot
OlebBuvon  mov  avagépetar  mpw
XPNOIUOTIORGETE TO TIPOIOV.

Anpozoxm

Ehéyyete meplodikd T owot) a0oIeN
TV Bidav, Ty katdotaon eBopdg T



OUOKEUNC KOl Tr) 0WOTA A€Toupyia Tng.
H ypqon adeooudp mov  dev
ouvieT@vTal 1 dev mapexovtat amd Tov
KATAOKEVAOTH Umopei va MPOKaAEoel
kivbuvo mupkayldg, nAextpomnéiac 1
TpavpaTIOpoU.

ldvta amoguvdéete T ouokeur and to
pebla edv mapapével ywpic emiBheyn,
kB katmpw am T ouvappohoynan,
amoouvappohoynon, - kaBapiopo
ouvTpNaN,.

Mnv exBétete T OUOKEY O€ KaIPIKEC
ouvBrikeg, omw¢ Bpoyr i Ao,

Mnv ™ Ypnatonoteite ¢ e¢wteptkolq
XWpOUC.

Mnv agrivete T ouokeu ouvdedepiévn
Xwpic eniBheyn.

Mnv T Ypnowonoteite pe Bpeyuéva
xépta 1 yopva/Bpeypéva modia.

Anpozoxm

Ta vhika 0uoKevaoiag Oev mpénet va
agiivovial o onpieio mpoopdaiyo
amd madid, kaBwg evdexetar va
anote)égouy Kivduvo.
Kpatrote v maotikr 6akouAa pakpid
amd maudd. Aev eivat matyvior.

Katd ™ ypion, Pefawbeite ot ta
maudid dev epyovtar oe emagn pe )

OUOKEUN.
Edv 1o e€wtepikd eOkapmto kahwdio
Q)¢ ¢ OUOKEUAC  UMOOTEi

(nud, mpémer va - avrikataotadei
QMOKAELOTIKA 4O TOV KTAOKEVAOTH,
10 eCovotodotuévo  aépic
eCE0IKEVPEVO TEYVIKO, Lo TV amoguyl)
KIVOVGV.

H guakeur) pmopel va ypnotootnBei
ané madia n)\u«ac 8 €tV Kal dvw,
kaBwg kau amd dTopa e pElwpEvEC
OwpaTIKEG, alobiTnplakécn lavonikég
IKavoTTeg, 1) o dev éxouv epmelpia
 yvwon, €pooov Ppiokovial umd
emiphedn 1 éxouv AaBet odnyiec oyeTika
e TV a0@ah XprRon TrE GUOKEURC Kal
KOTAV0OUV T0U¢ OXETIKOUC KIV50VOU(.
Ta maudid mpémet va €mmpovvtal wote
Va Ny maiCouv e T oUokeur.

0 kaBapiopo kat n ouvtipnon mou
mpoopiCovtat va  mpaypatorotnBolv
ano tov ypfom dev mpénel va
ektehoDvTaL amo maiid.

Kpatote T ouokeur kai 10 Kahwdio
G pakpid amd maidld kdtw Twv 8
€16V Kau amoBnkebote Ty oe &npo Kat
Q0QONEC HépOC.

H ouokeur Oev éyel oxedlaotel yia va
Nertoupyet e e€teptko ypovodiakom)
N pe  O0OTNUA  QMOUAKPUOHEVOU
eAéyYoU.

Kpatrote ta maudid kdtw twv 3 etwv
0¢ aakq anootaon and T ouokevn,
EKTOC €V mmpogyTal ouvexwC,

Ta madid nhikiag 3 éwg 8 et



EMTPEMETAL [OVO VO Evepyomololy/
(MEVEPYOMOLOUV Tr) GUOKEVY), EQOOOV
éxet TomoBetnbei 1 eykataotalei ot
puatohoyikr} ¢ Beon Aermoupyia Kau
emnpouvTal i éxouv ekmaibeutel ot
0WOTI) XPRon TNE KAl EKOUY KATAVORael
TOUG OKETIKOUC KIvdivouc,

Ta moudid nhikiag 3 €wg 8 etwv dev
EMMPEMETaL Va 0uvdEOLV T} OUOKEUN,
va 0 puBpiCowy, va Ty kaBapilouv N
v EKTENOUV ouvTrpnan,.

&npozcxm

Mnv kohomete. Ta va amoguyete
v unepBéppavon, pnv kakomtete )
OUOKEV!.

Hovakeur Oevmopeivaypnatuomoindei
XWPIC TI¢ MpooTatevTIkéc ypikiec.

H Beppavtiki} ouokevn dev mpémet va
TomoBeteitar akpifa¢ kdtw amd mpida
pebpiaToc.

Anpozoxm

Optopiéva pépn pmopel va yivouv oD
(eotd kat va mpokahéaouy Eykavpata.
|d1aitepn mpodoyyj amarteital o ywpoug
He maudid kat vahwta dTopa.

Mnv ypnotpomoteite autrv T ouokeur
KOVTd € mdvio, Vioug  mofval,

Mnv T Xpnotpomoleite edv éxel méae.
Mnv T ypnotpomoleite edv umdpyouy

eloavn onpddia {npude,
Xpnawomomote T o€ opilovtia Kai
otaBepry emodvela 1y oTEPEWOTE )
07OV T0i)0, v auTd mpoPAémeral.

Anpozoxm

Autin BeppavTik cuakevr dev OraBétel
oUotnpa ekéyyou e Beppokpaciag To
nepiBanovtog.

Mnv ™ ypnowomoieite o€ pkpoug
XWpou¢ 6tav Ppiokovtal iéoa dropa
mou ev pmopolv va eykataheipovy
T0 YWPO HOVA TOUG, EKTOC €qv UMAp)el

ouver¢ emipheyn.
Anpozoxm

[l va pelwoete Tov kivbuvo mupKayld,
KpaTAOTE  UQAOpAT, kouptive 1
onolodrimote Mo elghexto kKo o
anootaon Touhdyiotov 1 petpou amd
TV €080 o aépa.

Kotd v mpwm Ypron, eAéyte v
napovsia Twv moolwv OTAPIENG Kal
TIPOXWPROTE 0T GUvappoNdynon mpw
amo T ypron.



OAHTIEX XYNAPMOAOTHZHX

1. Mepdote 10 kahwdlo tpoodooiac pésa amod Ty
KEVTPIKN OMN Kal 0Tepewate kahd T Baon aplotepd
pe T Pdon de&id. Evbuypappiote ™ B¢on Tov cwpaTog
Tou Beppavtripa pe T Bdon kat ac@ahiote Ti¢ Pideg Tng
Bdonc xpnotpomolwvtag éva KaToa‘&él.

2. Nepdote 10 KOA®SI0 TPOYodooiag péoa amd v
61k eykomn otn Bdon.

MINAKAZ EAETXOY

1 6

e &
OO0

1- Koupni On/Off

2- Koupmi MODE

3- Kovpmi tahdvtwong

4- Xpovodiakomtng

5- Kovpmi +/- ( au&non/ualwo%espuOquomc
6- Koupni evepyomoinong Epé ONoyag

AEITOYPTIA

1. A@aipéote TPOOEKTIKA TN Ouokewn amd TN
OUGKEVAOIa Kat aQaIPEOTE TUXOV MAOTIKES 1) XAPTIVEC
TIPOCTAOIEC.

2. TomoBetote T povdda oe otabepr|, emimedn
emedvela Xwpi¢ eumodia mov Ba pmopodoav va
EMNPEAOOLY TN OWOTH AelToUpyia TG,

3. Zuvbéote 0 Qi¢ 0¢ a katdMnhn mpia mov
OUHHOPPAVETAL HE TIG TEXVIKEG TIPOSIAYPAYES TOV
TpoiovToC.

4, Evspyonouf?ors Tov Beppavipa matdviag to
koupni “On/0ft". H 0Bovn Ba eppavicel ™y Tpéxouca
Beppokpacia dwpatiov kat n povada Ba apyioet va
EKTTEUTEL KPUO a€paL.

5. PuBpiote v  embBupnty  Beppokpacia
Xpnotpomolwvtag 1o Kovpni “4/-" pe €bpog amo
10°C €w¢ 49°C. Edv n puBpiopévn GEpUOKRGOI’G eivat
uPnAotepn amd T Beppokpacia mepiBAMovTog, n
OUOKEUN B EvePYOTIOLAOEL AUTOATA TO TIPWTO EMiMedO
B¢puavong kat to koupmi “MODE” Ba avayel Aeuko.
Avéavovtag mepartépw T Beppokpacia, 0 Beppavipag
Ba mepdoel 010 deltepo emimedo Béppavone, pe o
koupmi “MODE” va avdgs_l KOKKWvo. Edv ouveyioete va
avédvete ™ pOBION €w¢ Toug 49°C, T0 oloTNpa Ba
EMAVEKKIVI0€L auTopata T pubpion and toug 10°C.

6. Emé€te ) Aettoupyia matwvag to koupi “MODE”
H mpam mieon_evepyoroiei  Aettovpyia xapniig
ox0oc (Aevkn évbei§n), n dedtepn mieon evepyorolei
\ertoupyia vPnARG Lox0oc (KOKKIv évdelén) kai n Tpitn
TIE0N EMOTPEPEL TN OUOKELT O€ AELTOUPYIa AVELIOTRPA
i€ KpUO agpa.

7. Evepyomoujote 1 amevepyomoujote T Acttoupyia
TaMdvtwong matwvta¢ to koupni “TaAdviwon” H
evepyoroinon ¢ Aerroupyiac Ba umodelkvoeTal amd
TV avTioTolyN QWTEVE EvOedn.

8. PuBpiote T OldpKela Nertoupyiag xpnoIHOTIOLVTAS
70 Koupmi “Xpovodiakomng’, emhéyovtag xpovo petagh
1 kat 24 wpwv. H pwtewny évésl\t(n emPeBatwvel Ty
evepyomoinon.

9. Na va amevepyomoloeTe T OUCKEV, TOTHOTE
10 koupmi “On/Off”. To ocvotnpa Béppavong Ba
amevepyomonei apéowg kat n ouokevr Ba ouvexioel
va Aettoupyei yia 30 devtepOlenta o€ Aettoupyia
QVEULOTAPA YLa VOl EMTPEPEL TV E0WTEPIKN PO§N. MeTd
0 TéPAC Tou Xpdvou, N ouckeur Ba amevepyomondei
m\Np¢ Kat To Koupmi “On/0ff” Ba emotpéel aTo Neuko.
10. Matqote to Koupmi “E@é OAdyac” y va
EVEPYOTIOINOETE 1} VO QTIEVEPYOTOUOETE TNV
mpogopoiwon  @AOyac. Autq n Aettoupyia eival
Slakoopnuky kai dev emnpedlel ™y - KavoTTa
B¢ppavong f ewTiopo e povddac.

KOYMMNI TANANTQIHX

0 OBeppavirpag Slabétel Aerrovpyia TaAGviwong yia
Opolopopen Katavopur ¢ Beppotnrac. Matqote 0
koupni “Tahdvtwon” yia evepyomoinon (N Qwtewn
évbeién Ba avayer). Na amevepyomoinon, matqote {ava
péxpLva ofroet n évoerdn.

AEITOYPTIA XPONOAIAKONTH

0 xpovodlakomtng pmopei va puBpiotel o€ OAeC TIC
\erroupyiec, emrpémovtag pudpion amd 1 éwg 24 wpeg.
KdBe manpa tou koupmou “Xpovodiakémmng” avgavel
T didpkela Katd 1 wpa. Av matnOei avd petd Tig 24
Wpeg, N Aetroupyia Ba enavéNBel otn ouveyn Ksnoupvia.



OAHTIEZ IA TO GEPMOXTATH

1. Mothote o Koupmi “+” ywa adénon tng
Beppokpaciac ew¢ 49°C. Metd v enitevén Tou
péylotou, av ouveyioete va miéete, n poBuon Ba
Eekvioel autopata amé Toug 10°C.

. Edv n Beppokpacia mepipaMovtog petwei
katd 2°C kdtw amo T puByiopévn, N ovokevr Ba
evepyomologl To TpWTo €mimedo Béppavong ota
1001

3. Edv pewbei katd 4°C, Ba evepyomonbei n
ueylorn 10X0¢ Twv 2000W.

Edv n Beppokpacia mepiBallovtog eivat
IOI] N vynAétepn amo ™ puBuiopévn kata 1°C, o
Beppavtipag Ba amevepyorouroel T Béppavon kat Ba
\ertoupynoel o€ Nertoupyia avepioTipa pe Kpuo aépa.

THAEXEIPIZTHPIO

To thexetprotipto Aettoupyei pe 2 pmatapieg AAA 1.5V
(6ev mepthappavovtan).

[eptypagr Koupmwv:

ON/OFF  »  Evepyomoinon/
anevepyomoinon Bepuavtipa.
 FLAMES » Evepyomoinon/
amevepyomoinon  S1AKOGUNTIKNG
PNOyac.

« MOD » Emihoyr Merroupyiac:
aveptotipag, XapnAi 1 vgnn
Bépuavon.

«TIMER » PUBion xpovodiakdmtn
and 1 £w¢ 24 wpec.

« CANCEL » Amevepyomoinon

ST GWTIOpOY  yla  mMo  Gvem
atpooQaipa.
« SWING » Evepyomoinon/
YNOMNHMA LYMBOAQN

.[:]-] = AiaBdoe to eyxelpidio xprong

—

= Yuokeur pe khdon mpootaciag Il
AimAq povwon)

Qamevepyomoinon Tahavtwong.
+ UP/DOWN » Abénon/peiwan Beppokpaciag.

IYITHMA AXQAAEIAX

0 Beppavinpag dlabéter ovotnpa aocgaleiac katd
¢ avatpormc, To omoio SlakdmTel TN Aewroupyia o€
nepinTwon mwong f umepPoAiki¢ kAiong.

MPOXTAZIA YNEPOEPMANZHE

Ye mepimwon  umepBéppavong, N
amevepyomoleitat avtoparta. Na emavekkivnon:
1. AmocuvdéoTe T UOKeLN).

2. TNleppévete 30 \emtd ya va KPUGOEL.

3. AmoplakpuOvete epmddia mou emmpealouv Tov agpiopo.
4. Enavacuvoéote Kat eAéyEte T Aerroupyia.

KAGAPIIMOZX KAI TYNTHPHXIH

« AmoouvdéaTe T ouakeun TP Tov kadapiopo.

- Xpnowomowote éva vypd mavi pe oudétepo
QAmoPEUIIAVTIKO.

« ENéyéte ka kaBapiote Ti ypikieg agpiopio.
Ampwvtag Tov Beppavnpa o€ dplotn katdotaon,
dlao@ahiete amodoTIK amddoon Kal mapateivete )
diapkela {wng TG BUOKEUNC.

OLOKELN

=TnpNoTe TIC MPoELbOMOLAELG KAl TOUC KavOve aopaeiag

M@Imb

= Mnv kahomrete! Kivouvog umepBéppavong

= Anoppuyn NAEKTPIKGV Kat NAEKTPOVIKWV GUOKEVWY



HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

Ovaj proizvod je prikladan samo za pra-
vilno izolirane prostore ili povremenu
upotrebu.

Ovaj proizvod nije prikladan za primar-
no grijanje.

&0PREZ'

| =] Prije upotrebe pazljivo procitajte

ova upozorenja i upute te ih sacuvajte

za buducu referencu.

Nepridrzavanje ovih upozorenja i upu-

ta moZe dovesti do elektricnog udara,

pozara ifili ozbiljnih ozljeda.

Pri upotrebi elektricnih uredaja uvijek

se moraju poStovati osnovne sigurno-

sne mjere kako bi se smanjio rizik od

pozara, elektricnog udara, ozljeda i ma-

terijalne Stete.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kucnu

upotrebui slicne primjene, ukljucujuci:

Prostore za kuhanje namijenjene oso-

blju u trgovinama, uredima i drugim

poslovnim okruZenjima;

Poljoprivredna gospodarstva;

Upotrebu od strane gostiju hotela, mo-

telai drugih smjestajnih objekata;

Smjestajne objekte tipa bed and bre-

akfast.

Eije prikladno za profesionalnu upotre-
U,

Nemojte koristiti uredaj u svrhe
drugacije od predvidenih.

Svaka drugacija upotreba smatra se ne-
pravilnom i opasnom, te korisnika moze
IzloZiti elektricnim rizicima i ozljedama.
Ako odlucite odloziti ovaj uredaj,
preporucuje se da ga ucinite neupotre-
bljivim rezanjem kabela za napajanje.
Prije nego Sto prikljucite uredaj na
elektrichu mrezu, provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim podaci-
ma naponu lokalne mreze i ne koristite
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s tehnickim specifikacija-
ma.

Nemojte koristiti uredaj ako su kabel,
utikacili bilo koji njegov dio osteceni,
Provjerite je li kabel za napajanje
udaljen od uredaja, da ne dolazi u kon-
takt s vrucim povrSinama i da nije priti-
snut ili ostecen ostrim rubovima.
Nikada  ne iskljucujte
povlacenjem kabela.

Nakon upotrebe, iskljucite uredaj iz
elektricne mreze i pricekajte da se ohla-
di prije nego $to ga spremite ili oistite.
Sve popravke, ukljucujué mogucu
zamjenu kabela za napajanje, smiju
obavljati iskljucivo ovlasteni tehnicari
kako bi se sprijecili rizii.

Nikada nemojte omotati kabel za napa-
janje oko ruke dok je uredaj prikljucen
na struju.

uredaj



U slucaju grmljavinske oluje, iskljucite

kabel za napajanje iz uticnice.

Prije upotrebe u potpunosti razvucite

kabel.

Il;lelmojte nositi uredaj povlacenjem ka-
ela,

Nemojte koristiti kabel kao rucku.

Nemojte provlaciti kabel preko ostrih

rubova niti ga ostavljati na vruéim

povrsinama.

Sacuvajte ovaj prirucnik zajedno s upu-

tama tijekom dijelog vijeka trajanja

uredaja, za buducu referencu.

Ako uredaj proslijedite treéim osobama,

predajte im i svu popratnu dokumenta-

Giju.

Ako prilikom citanja ovog prirucnika

naidete na tesko razumljive dijelove ili

imate bilo kakve sumnje, prije upotrebe

urediaja obratite se proizvodacu na na-

vedenu adresu.

&0PREZ!

Povremeno  provjeravajte  pravilno
pritezanje vijaka, stanje istroSenosti
uredaja i njegovu ispravnu funkcional-
nost.

Koristenje dodatne opreme koja nije
preporucena ili nije isporucena od stra-
ne proizvodaca moze uzrokovati rizik od
pozara, elektricnog udaraili ozljeda.
Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne

mreZe ako ga ostavljate bez nadzora te
prije montaze, rastavljanja, ciscenja ili
odrzavanja.

Nemojte izlagati uredaj vremenskim
uvjetima poput kise ili sunca.

Nemojte ga koristiti na otvorenom.
Nemojte ostavljati uredaj ukljucen bez
nadzora.

Nemojte koristiti uredaj s mokrim ruka-
ma ili bosim/mokrim nogama.

&0PREZ!

Dijelove ambalaze nemojte ostavljati
na dohvat djece, jer mogu predstavljati
opasnost.

Plasticnu vrecicu drZite daleko od djece.
Ona nije igracka.

Tijekom upotrebe provjerite da djeca ne
dolaze u kontakt s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, ovlasteni servis li
kvalificirani tehnicar kako bi se izbjegli
fizidi.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od
8 qodina, kao i osobe s ogranicenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim spo-
sobnostima, ili osobe bez iskustva i po-
trebnog znanja, pod uvjetom da su pod
nadzoromili su primile upute o Sigumoj
upotrebi uredaja i razumiju povezane
opasnosti.



Djeca moraju biti pod nadzorom kako
ne bi koristila uredaj za igru.
(iscenjeiodrzavanie koje treba obavlja-
ti korisnik ne smiju obavljati djeca.
Drzite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i
pohranite ga na suhom i sigurnom mje-
stu.

Uredaj nije predviden za rad putem
vanjskog mjeraca vremena ili sustava
daljinskog upravljanja.

DrZite djecu mladu od 3 godine na si-
qurnoj udaljenosti od uredaja, osim ako
nisu pod stalnim nadzorom.

Djeca u dobi od 3 do 8 godina smiju
samo - ukljuciti/iskljuciti uredaj, pod
uvjetom da je postavljen ili instaliran
u normalan radni polozaj i da su pod
nadzorom ili su poucena o sigumoj
upotrebi uredaja te razumiju povezane
opasnosti.

Djeca u dobi od 3 do 8 godina ne smiju
prikljucivati uredaj u struju, podesavati
ga, Cistiti gaili provoditi odrzavanje.

OPREZ!

Ne prekrivajte uredaj. Kako biste izbje-
gli pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj.
Uredaj ne smije raditi bez zastitnih
reSetki.

Grijaci uredaj ne smije se postavljati ne-

posredno ispod uticnice.
OPREZ!

Neki dijelovi uredaja mogu postati vrlo
vruci i uzrokovati opekline.

Posebnu paznju treba obratiti ako su u
blizini djeca ili ranjive osobe.

Nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini
kupaonice, tusa ili bazena.

Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.
Nemojte ga koristiti ako su vidljiva
oStecenja.

Koristite ga na vodoravnoj i stabilnoj
povrsini ili ga pricvrstite na zid ako je
predvideno za montazu.

AOPREZ!

Ovaj grijaci uredaj nema sustav za kon-
trolu temperature okolisa.

Nemojte ga koristiti u malim prostorija-
ma kada su unjima osobe koje ne mogu
same napustiti prostoriju, osim ako nisu
pod stalnim nadzorom.

OPREZ!

Kako biste smanjili rizik od pozara,
drZite tkanine, zavjese i ostale zapaljive
materijale najmanje 1 metar od otvora
7aizlaz zraka.



Pri proj upotrebi, provjerite prisutnost
nozica i montirajte ih prije uporabe.

UPUTE ZA MONTAZU
Provucite kabel za napajanje kroz sredisnju
rupu i Cvrsto pricvrstite lijevu bazu s desnom bazom.
Poravnajte polozaj tijela termoventilatora s bazom i
ucvrstite vijke baze pomocu odvijaca.
Provucite  kabel za

napajanje  kroz
odgovarajuci utor na bazi.

PREGLED KONTROLNE PLOCE
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1- Gumb On/Off

2- Gumb MODE

3- Gumb Oscilacija

4-Timer

5- Gumb +/- (povecanje/smanjenje temperature)
6- Gumb za aktivaciju efekta Plamena

RAD UREDAJA

1. Pazljivo izvadite uredaj iz ambalaZe i uklonite sve
zastitne plasticne ili kartonske dijelove.

2. Postavite uredaj na stabilnu, ravnu povrdinu bez

prepreka koje bi mogle ometati njegov ispravan rad.

3. Umetnite utika¢ u odgovarajucu elektricnu uticnicu
koja f’(e u skladu s tehnickim specifikacijama proizvoda.
4. Ukljucite termoventilator pritiskom na gumb “On/
0ff”. Na zaslonu ¢e se prikazati sobna temperatura, a
uredaj e zapoceti s ispustanjem hladnog zraka.

5. Podesite Zeljenu temperaturu pomocu gumba
“+/-" u rasponu od 10°C do 49°C. Ako je postavljena
temperatura viSa od sobne, uredaj ce automatski
aktivirati prvu razinu grijanja, a gumb “MODE” ce
zasvijetliti bijelo. Dodatnim povecanjem temperature,
termoventilator e prije¢i na drugu razinu grijanja,
oznaenu crvenim osvjetljenjem gumba “MODE". Ako
temperatura dosegne 49°C, sustav e automatski
resetirati postavke na 10°C.

6. Odaberite nacin rada pritiskom na gumb “MODE"
Prvim pritiskom aktivira se nacin rada niske snage s
bijelim osvjetljenjem gumba. Drugim pritiskom aktivira
se nacin rada visoke snage s crvenim osvjetljenjem.
Trecim pritiskom uredaj se vraca u nain ventilacije, koji
ispusta samo hladan zrak.

7. Aktivirajte ili deakt|V|raJte funkdju oscilacije
pritiskom na gumb “Oscilacija” Aktivacija TJunkcue bit ce
oznacena osvjetljenjem odgovarajuceg indikatora.

8. Postavite trajanje rada pomocu gumba “Timer’,
odabirom vrijednosti izmedu 1 i 24 sata. Indikatorska
lampica potvrdit ¢e aktivaciju.

9. Za iskljucivanje uredaja pritisnite gumb “On/Off"
Sustav grijanja odmah ce se iskljuiti, dok ce uredaj
nastaviti raditi joS 30 sekundi u nacinu ventilacije
kako bi se omogucilo unutarnje hladenje. Nakon toga,
termoventilator e se potpuno iskljuciti, a gumb “On/
0ff” ¢e ponovno postati bijel.

10. Pritisnite gumb “Efekt plamena” za aktivaciju
ili deaktivaciju simulacije plamena. Ova funkcija je
iskljucivo dekorativna i ne utjece na sposobnost grijanja
ili osvjetljenja uredaja.

GUMB OSCILACIJE

Termoventilator je opremljen funkcijom oscilacije
koja omogucuje ravnomjerniju distribuciju topline.
Za aktivaciju pritisnite gumb “Oscilacija”: osvjetljenje
indikatorske lampice potvrdit ¢e aktivaciju. Za
deaktivaciju ponovno pritisnite isti gumb dok se
lampica ne ugasi.

FUNKCUJATIMERA

Timer je dostupan u svim nacinima rada i omogucuje
postavljanje trajanja rada od 1 do 24 sata. Svakim
pritiskom gumba “Timer” trajanje se povecava za 1 sat.
Ako se gumb ponovno pritisne nakon postavljanja na
24 sata, funkcija Ce se resetirati, dopustajuci uredaju
neprekidan rad.

UPUTE ZA TERMOSTAT

1. Pritisnite gumb “+” za povecanje temperature do
maksimalnih  49°C. Kada dosegne ovu vrijednost,
daljnjim pritiskanjem gumb ¢e automatski resetirati



temperaturu na 10°C.

2. Ako sobna temperatura padne za 2°C ispod
postavljene, termoventilator ce automatski aktivirati
prvu razinu grijanja na 1000W.

3. Ako sobna temperatura padne za 4°C ispod
postavljene, termoventilator ¢e prijeci na maksimalnu
snagu od 2000W kako bi nadoknadio gubitak topline.
4. Ako je sobna temperatura jednaka ili 1°C visa od
postavljene, termoventilator e prekinuti grijanje i
prijeci na nacin ventilacije s hladnim zrakom.

5. Temperatura se moze podesiti izmedu 10°C i 49°C
kako bi se prilagodila razlicitim potrebama toplinske
udobnosti.

DALJINSKI UPRAVLJAC
Daljinski upravljac koristi 2 AAA baterije od 1,5V (nisu
ukljucene).

Opis gumba:

« ON/OFF » Ukljucivanje i

iskljucivanje termoventilatora.

« FLAMES » Aktivacija/deaktivaci-

ja dekorativne funkcije plamena.

« MODE » Odabir izmedu ventila-

dije, grijanja niske snage i grijanja

visoke snage.

« TIMER » Postavljanje timera od

1do 24 sata.

« CANCEL » Iskljucivanje svjetla

termoventilatora za ugodniji am-

bijent.

« SWING » Aktivacija/deaktivacija

oscilacije.
UP/DOWN  »

$DICTROLUX

Povecanje/

LEGENDA SIMBOLA

[D] = Procitajte upute za uporabu

—

= Uredaj klase zastite Il
(Dvostruka izolacija)

I3[ 01>

= Ne prekrivajte! Opasnost od pregrijavanja

smanjenje postavljene temperature.

SIGURNOSNI PREKIDAC ZA PREVRTANJE
Termoventilator je opremljen sigurnosnim susta-
vom protiv prevrtanja koji automatski prekida rad u
slucaju pada ili prekomjernog nagiba. Ovaj mehanizam
sprjecava potencijalne opasnosti od poZara i oStecenja
uredaja, osiguravajudi sigurno koristenje.

ZASTITA OD PREGRIJAVANJA

Uredaj je opremljen sigurnosnim sustavom koji auto-
matski iskljucuje uredaj u slucaju pregrijavanja. Ako se
to dogodi:

1. Iskopcajte termoventilator iz uticnice.

2. Pricekajte otprilike 30 minuta kako bi se uredaj ohla-

io.
3. Uklonite eventualne prepreke koje bi mogle ometati
pravilan protok zraka.

4. Ponovno ukljucite termoventilator i provjerite radi li
ispravno.

CISCENJE | ODRZAVANJE

« Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne mreze prije
izvodenja bilo kakvog ciS¢enja ili odrZavanja.

- Koristite meku, lagano navlazenu krpu s blagim
deterdZentom za (iS¢enje povrdine. Izbjegavajte abra-
zivne proizvode ili agresivne kemijske otopine.

- Redovito provjeravajte otvore za ventilaciju i osigu-
rajte da su bez praine ili ostataka koji bi mogli smanjiti
ucinkovitost uredaja.

OdrZavanje termoventilatora u optimalnom stanju
pomaze u osiguravanju ucinkovitog rada i produzenju
vijeka trajanja uredaja.

= PridrZavajte se sigurnosnih upozorenja i pravila

= (dlaganje elektricnih i elektronickih uredaja



Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

Modello: HPC-XF2013YL-Z

Dato Simbolo |Valore  |Unita  |Dato |unita
Potenza termica Tipo di potenza ica/controllo della ambiente
Potenza termica nominale Pnom 2,000 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della ambiente no
Potenza termica minima (indicativa) P min 1,038 kw Due o pitl fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua P max,c 1,957 kw Controllo della ambiente tramite i no
Controllo elettronico della ambiente no
Consumo di energia Controllo ico della ambiente e giornaliero si
In modo spento Po N.A. w Controllo ico della ambiente e i no
In modo stand-by Psm 0,46 W
In modo inattivo P idle 0,46 w Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete Pnsm N.A. w Controllo della ambiente con ril di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello |Controllo della bient il di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di i no
Efficienza energetica stagionale del nson 025 % L Aalgtl::::::o :\lo
riscaldamento d'ambiente in modo attivo . ”
di P no
Precisione del dispositivo di controllo no
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II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OUBOAO KGOOL ATTOPPLUUGTIY LTIOBELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVOKUKAWOT. TLor Tor TEVLKG XAPOKTNPLOTLKG TOU,
0 TIPOiGV, €dv dev amoppLBel owaTd, popel vax elvat emikiviuvo yix Tnv vyela paig ket To TrepBAAROV. Mo To Adyo awTo, TO TIPOTOY dev
TIPETIEL VOt ONTTOPPLTITETAL MOXTL e Tor OTEPEG AOTUKG amrOPANTOL, KaTdh GUVETTELL, N XpROTNG Bot TTPETTEL VOX HETAPEPEL TNV TUTKE OTO TEAOG TG
Nettoupyikic Twig TE o KATAAMNAK SLaopoTIONUEVE KEVTPX GUMOYAC YLK NAEKTPOVIKEC TUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANT, ] ViX
TNV EMLOTPEYEL OTOV MAVOTIWANTA KATK THY GYOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBUVKOU TOTIOU, 1 VO THV ATTOSWTEL Swpedv, OF TrepiTrTwan TN
HLPKWY BLXOTROEWY 0 KATROTAUATA TV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPeatar. H kaTGAANAN EexwpLaTh GuNOYR YL THY HeTEMELTR TTpowOnam aTnv
avakokhwan, emeEepyaoia kat TeptBaMovTIkG cupBKTH SLGBem GUPBGNEL GTNV GTTOPUYR APVNTLKWY ETILITTWAEWY YLot TO TIEPBAANOV Kail
TV LYl koL TIpOwBEL TV emavapnatpoTroinam 1 / Kot GvakOKAWGN Twv LAWYV TIou amapTiCouy Tov eE0TIALoWO. MapGvopn aToppudn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTAYETAL THV EQXPUOYA TLV SLOLKNTLKWY KUPWOEWY TIOL TIPOBAETTOVTAL ATTG TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli te pomaze za naknadno koriStenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

@ Importato e fabbricato da: X customer@generaltrade.it Art. 586105
GENERAL TRADE SPA www.generaltrade.it Modello: HPC-XF2013YL-Z - 220-240V ~ 50/60Hz - 2000W
Via G. Cassano - Km 2,2 Prodotto di provenienza Extra-UE
74015 Martina Franca (TA) ITALY
Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. IL TELECOMANDO FUNZIONA CON
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Forma e colore possono variare rispetto allillustrazione 2x1,5V=3V ===



